NckoMbIt 06beMm paBeH pPasHOCTM 06bEMOB LAapOBOro cermeHTa paguyca Ry, Bbicoton AC M LLIapoBOro cermeHTa
pagnyca R,, Bbicotoi BC. Dopmyna ob6bema LapoBOro cermeHTa

hz
V=%(3R—h)

Paccmatpumsasa npAamoyronbHble TpeyronbHnKku DCO, n DCO,, Haxoaym

DC= |R?—(C0,)2=+/25%—(C0,)? =+/625 — (CO, )2

DC = \/R% —(€0,)? = \/Rg —(COy +0,0,)2 =+/292 = (CO, +6)2

CnepoBaTenbHO
625 — (C01)2 =292 — (co, + 6)?
625 — (C01)2 =841 — (C01)2 —12(C0o;) — 36
12(C0,) = 180
Co, =15
AC=R,— C0O; =25-15=10
BC=R,— C0O, — 0,0, =29—-15-6=28
m-AC? - 102 6500
Vi = (BR; —AC) = (3:25—-10) =
3 3 3
- BC? - 82 505671
V, = 3 (3R, —BC) = (3-29-8) = 3
Vi — V. = 6500r 50561 _ 1444w
rorzmo3 3 3
OTser:
1444w

3 ~ 1512 (ky6.ex.)



